

公主假日，海上优雅每一天

随上公主邮轮，告别平凡的日常，让清新海风带着尊贵和优雅，为假日生活染上独一无二的精彩。半个世纪精益求精的传统完美融入到“公主礼遇”中：高雅的格调，体贴的服务，精致的美食，伴着三叠心灵的闲适，在多姿多彩的娱乐中重焕活力……

当清晨的第一缕阳光洒落甲板，在海上日出的美景中，跟着经验丰富的船长舒展筋骨，刚柔并济的传统养生之道和着清新海风，心境就这样充盈起来，精神焕发地迎接崭新的一年。

心旷神怡的上岸，适合来些别开生面的活动。在著名巧克力糕点大师雷曼·洛夫精心打造的激情巧克力之旅中，尽情领略各色巧克力搭配不同红油的巧思——这是公主邮轮的独家体验！如带着孩子一起出游，各式各样的亲子扩展课程不但让孩子开怀玩乐，全家也其乐融融。

临近中午，公主邮轮上丰富的美食选择，正满足了饕餮欲动的味蕾。露天烧烤的龙虾和海鲜鲜榨果汁，无论作为风味升级的豪华正餐，还是泳池边的小吃，都可随心享用；还有海上自助餐、蔬果鲜饮、各种国际点心……从精致佳肴到休闲小食，应有尽有。

吃饱喝足后，正好去逛逛街，消消食。公主邮轮上的精品名店里，店员总会热情相迎，细致贴心的服务加上令人心动的免税价格，不愧是海上购物天堂！如果只想静静享受放松的状态，公主邮轮独有的传统英式下午茶正合心意，精致的糕点、芬芳的混配红茶、悠扬的弦乐伴奏，还有戴着经典白手套的特者在身边服务，三杯两盏，三两知己，就这样在欧洲顶尖酒店般的精致与尊贵中，闲适地共度午后时光。

每段公主邮轮的旅程中，都有一个独特夜晚，可以尽情品尝曾属于欧皇精美的珍藏晚宴。作为中国邮轮业界的首创，世界领导人观赏的菜品精心借鉴自知名国家菜单，使用新鲜的顶级食材和配料，由国际顶尖名厨悉心打造，堪称海上美食的巅峰。

除此之外，秀色可餐的海景火锅也是那么引人入胜——新鲜肉类、海鲜和蔬菜，在色香味俱全的锅底汤汁里文火慢炖，地道的传统韵味散发着扑鼻香气，让人想起家的味道。

享用过晚餐，夜色降临时，公主邮轮上充满生机的娱乐天地也拉开了精彩的帷幕。全球最大的科学节目《探索频道》为公主邮轮量身定制了视频课程，引导着一颗颗好奇心在海上探索星空的奥秘。海风、星光、舒适的猫椅，公主邮轮原创的星空影院正播放热门影片或大型盛会转播，一边观赏一边还可以来一捧香喷喷的爆米花。此外，还有原汁原味的全球文化节，开怀畅享的高歌派对，拉斯维加斯风情歌舞秀……在活力四射的夜晚，处处都能找到无穷乐趣。

充实快乐的一天过后，回到自己舒适的舱房，柔枕上正摆着甜腻巧克力，浴室里提供高档的吹风机洗浴用品，免费瓶装水、特别准备的电热水壶和精洗浴巾就在手边，免费视频点播更添轻松乐趣……如有其他需求，亲切周到的舱房管家也会随时奉上无微不至的服务，躺在铺着轻柔埃及棉床单的舒适床榻上，读着妙趣横生的独创枕边故事，这美妙的一天画上了完美的句号，而安然的甜梦中，正期待着更精彩的明天。



优雅海上假日，新旅程，新回归

旅行社	电话	航线日期
江苏翼天海外旅游有限公司	025-66661767	7月20日 - 5晚日韩航线, 9月17日 - 5晚日韩航线
北京途中国际旅行社有限公司	400-799-9999	6月22日 - 5晚日韩航线, 7月29日 - 4晚日韩航线, 9月17日 - 5晚日韩航线
同程国际旅行社有限公司	400-7777-777	6月13日 - 4晚日韩航线, 8月30日 - 5晚韩国航线
江苏万达国际旅行社有限公司	025-52228805	9月8日 - 4晚日韩航线

欢迎畅享 公主礼遇
新旅程 新回归
航线详情敬请访问
www.princesschina.com



扫描二维码，了解更多公主礼遇

